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нчедрес иквотхиш яиняилв итсонвиткеффэ екнецо ерутаретил йонбечу В  иретоп ан аки
 илатс в  вокот хыверхив то  алеборп оготэ еиненлопсов ,яинаминв ончотатсоден ястеяледу

 йоньлаутка ястеялвя .йечадаз  
ытобар ьлеЦ  .  ммаргорп атекап яинавозьлопси евонсо аН DAChtaM - 11  ]1[   ьтинлопыв

нтингаморреф иквотхиш яиняилв итсонвиткеффэ зилана  то иретоп ан акинчедрес ого
 аледерп яинеледерпо укидотем ьтижолдерп и ытотсач иицкнуф в вокот хыверхив

иквотхиш йонвиткеффэ . 
 ынитсалп еткеффэ монтсонхревоп монтингам ирП  акинчедрес огонтингаморреф  гурд

тёчсар укидотем меузьлопси умотэоП .тюяилв ен агурд ан  йончонидо в ялоп огонтингам а
 енитсалп [2 21.41 ачадаз ,616 .с , ]  акал яолс унищлот меавытичу ен вотёчсар ииненлопыв ирП .

адоворпотингам еинечес еонвиткеффэ окьлот меавытичу ьтсе от ,иманитсалп уджем .  зиланА 
вичингаман юувирк ,2151 илатс еремирп ан минлопыв  зи мёмьзов йороток яина [2, .с   ,524

ачадаз  91.9 ]  ьтсомеацинорп юунтингам юуньлетисонто мёмьзов вотёчсар яинещорпу ялД .
В иицкудни йонтингам юинечанз йещюувтстевтоос ,йонняотсоп илатс  = 3,1   мотэ ирП .лТ

Н ьтсоннежярпан яантингам  = 047  м яаньлетисонто а ,м/А ьтсомеацинорп яантинга  
 = (/В 0 )Н  = 4(/1,1 01 -7 )047  = .0041  

:ястюялвя имыннад имындохсИ  ьтсомеацинорп яантингам яаньлетисонто  =  ,0041
 илатс ьтсомидоворп яаксечирткелэ яаньледу  = 5 01 6 .м/мС  

 еинелвиторпос еоксечитсиреткараХ ZC ечитсиреткарах ьнерок и  яиненвару огокс p 
:малумроф мищюуделс оп ястюялсичыв  

ZC = 0f2j
,  p = 0f2j . 

 21.41 ичадаз меинешер с иивтстевтоос В 2[ ]  йончонидо в икот еыверхив ан иретоп

елумроф оп ястюяледерпо енитсалп   Р1 eR = 
)ap(htZh2
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ьседз   = 2  ,f  а – ынитсалп йондо ынищлот аниволоп . 
 )акинчедрес анищлот яанвиткеффэ( нитсалп атекап анищлот ьтсуП  ,  Ф –  еещюувтсйед

 еинечанз нраммус ого нтингам ого котоп а  ,екинчедрес в  етекап в нитсалп овтсечилок адгот

n =
a2

йынтингам , Ф енитсалп йондо в котоп 1 = n
 икот еыверхив ан иретоп еынраммус ,

Р = n Р1. 
 икот еыверхив ан иретоп еыньледу вокинчедрес хынчилзар ялд медуб ьтавинварС

p0 = V
P м/тВ , 3  акинчедрес меъбО . V = lh . 

ачноко ,мозарбо микаТ  иретоп еыньледу йороток в ,йинаводелсси ялд алумроф яаньлет
:яащюуделс ,ынитсалп ынищлот и ытотсач иицкнуф в ынелватсдерп икот еыверхив ан  
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.сир аН   в икот еыверхив ан ьретоп хыньледу итсомисиваз икифарг ынелватсдерп 1
0005 ,005 ,05( ытотсач йинечанз хёрт ялд ынитсалп ынищлот ыниволоп иицкнуф   каК .)цГ



 хяачулс хесв ов ,вокифарг зи ондив  а ,театсарзов окзер ,танидроок алачан зи теутратс кифарг
оротокен с  ьтсомисиваз яанйенил иксечиткарп ястеадюлбан и ястеялдемаз тсор а яинечанз ог

p0(а)  ьтавзан онжом ,акифарг абигереп екчот юущюувтстевтоос ,ынитсалп унищлоТ .
 .вокот хыверхив то ьретоп еинежинс ан иквотхиш яиняилв огонвиткеффэ моледерп

еелоб еинавозьлопсИ т ло хытс .ткеффэ йишьнем оньлетичанз тёад нитсалп  

м огоньледерп яинеледерпо акидотем ,мозарбо микаТ ска  ынищлот яинечанз огоньлами
 с ыбьроб есорпов в ткеффэ йынневтсещус тёад иквотхиш еиненемирп мороток ирп ,нитсалп

лс в ястеачюлказ ,вокот хыверхив то имяретоп  ястиортс ытотсач йоннадаз ялД .мещюуде
 оп и ,ынитсалп ынищлот иицкнуф в икот еыверхив ан ьретоп хыньледу итсомисиваз кифарг

еоньледерп ястеяледерпо абигереп икчот матанидроок еоньламискам  ынищлот еинечанз 
.ынитсалп  

.сир аН  ледерп ьтсомисиваз анелватсдерп 2  то нитсалп ынищлот йоньламискам йонь
01 ешывс хатотсач ирП .ытотсач  2,0 еенем ьтыб анжлод нитсалп анищлот цГк   отч ,мм

 еыньлаицепс ьтавозьлопси теуделс тотсач хикат ялД .онжолс иксечиголонхет ьтинлопыв
нелвиторпос мыньледу мишьлоб с ылаиретам еынтингаморреф меи . 

 
.ыдовыВ  

.1   иквотхиш йонвиткеффэ аледерп яинеледерпо акидотем анежолдерП
 акинчедрес огонтингаморреф  яинешьнему юьлец с ретоп ь .вокот хыверхив то  

.2   еелоб( тотсач хишьлоб еачулс В 10 к  мынвиткеффэ ьтыб тёатсереп аквотхиш )цГ
 яинежинс мобосопс ретоп ь  то вокот хыверхив  ьтавозьлопси теуделс тотсач хикат ялД .

.меинелвиторпос мыньледу мишьлоб с ылаиретам еынтингаморреф  
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сиР кону  1 –  итсомисиваз икифарГ
 в икот еыверхив ан ьретоп хыньледу

уф ынитсалп ынищлот ыниволоп иицкн  
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 конусиР  2 –  йоньледерп ьтсомисиваЗ

 то нитсалп ынищлот йоньламискам
ытотсач  


